

ААБ № 426035).

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців 14.08.1992 р. № 1 071 120 0000 004185.

Місцезнаходження Товариства: 04070, м. Київ, вул. Ігорівська, 1/8

Ідентифікаційний код суб'єкта підприємницької діяльності в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій 19032971.

Основні види діяльності за КВЕД: 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна; 49.39 Інший пасажирський наземний транспорт, н.в.і.у.; 61.90.Інша діяльність у сфері електрозв'язку; 72.19.Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук; 73.20.Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки.

ПрАТ «Міжнародний центр культурних та ділових зв'язків «Консалтинг Україна» має Свідоцтво НКЦПФР № 436/1/11 (дата реєстрації 06.09.2011 р, дата видачі 06.03.2012 р.), що засвідчує, що випуск акцій у бездокументарній формі у кількості 3 000 000 штук номінальною вартістю 0,25 грн. на загальну суму 750 000 грн. унесено до Державного реєстру випуску цінних паперів.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал ПрАТ «Міжнародний центр культурних та ділових зв'язків «Консалтинг Україна» несе відповідальність за складання та достовірне подання фінансової звітності відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України.

Відповідальність управлінського персоналу передбачає: розробку, впровадження та використання системи внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного подання фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування належної облікової політики, здійснення бухгалтерських оцінок, що за існуючих обставин є обґрунтованими.

Відповідальність аудитора

Аудитор несе відповідальність за висловлення думки щодо фінансової звітності на основі проведеного аудиту відповідно до вимог Закону України «Про аудиторську діяльність» та Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Ці стандарти вимагають, щоб аудитор дотримувався етичних принципів та планував і проводив аудит таким чином, щоб забезпечити достатню впевненість у тому, що фінансова звітність не містить суттєвих перекошень.

Обсяг та процедури аудиторської перевірки

Перевірку проведено у відповідності до вимог законів України “Про аудиторську діяльність”, “Про господарські товариства”, “Про цінні папери та фондовий ринок”, “Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні”, а також інших законодавчих актів України стосовно господарської діяльності, Закону України “Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні”, національних стандартів бухгалтерського обліку, Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг.

Аудиторський висновок складено у відповідності до Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики), затверджених рішенням ДКЦПФР 29.09.2011р. №1360, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 28.11.2011р. №1358/20096.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур належить оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок.

Оцінюючи ці ризики, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, які стосуються підготовки та достовірного надання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Аудит проведений відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, зокрема Міжнародних стандартів № 700, № 705, № 706.

Ми вважаємо, що зібраної під час аудиторської перевірки інформації достатньо для складання аудиторського висновку, проведена нами перевірка забезпечує обґрунтовану підставу для висловлення нашої думки.

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Концептуальна основа фінансової звітності

Фінансова звітність ПрАТ «Міжнародний центр культурних та ділових зв'язків «Консалтинг Україна»